
Nová sezona, nové seriály, nové show, nové logo. Nova představuje 

podzim plný premiér 
 

Praha, 8. srpna 2024 – Žánrové portfolio programové nabídky rodiny televizních stanic Nova se v nové sezoně rozroste 

o seriál plný tajemství s názvem Záhadné případy s Miroslavem Donutilem v hlavní roli, nebo o roztančený seriál 

Taneční od režisérského hitmakera Jiřího Vejdělka. Na obrazovky se po letech vrací v roli moderátora legenda 

televizní zábavy Pavel Zedníček v nové komediální show Možné je všechno! Novinkami jsou také gastronomická 

show Hell´s Kitchen Česko s Radkem Kašpárkem, nebo reality show plná romantiky Bachelor Česko. Formát se stihl 

stát celosvětovým fenoménem a před časem bodoval také u diváků na Slovensku i na českém Voyo pod názvem 

Ruža pre nevestu. O lásku a romantiku nebude nouze ani v nové řadě Love Islandu. S novými příběhy se vracejí 

úspěšné stálice Jedna rodina, nebo Kriminálka Anděl a do jubilejní dvacáté sezony vstupuje Ulice, jejíž tvůrci si pro 

diváky připravili celou řadu překvapivých zvratů a velkých návratů. Série z dílny Voyo Originál se na podzim rozrostou 

o pokračování drzého komediálního seriálu Sex O´Clock o jedné ne tak úplně normální rodině ze Zlína. Už od léta je 

v plném proudu nová sezona Ordinace v růžové zahradě 2, která si pro své diváky také přichystala celou řadu nových 

příběhů i nových hrdinů. 

 

 

„Letošní rok se pro Novu a naše diváky nese ve znamení oslav třicetiletého výročí od startu vysílání. V tomto slavnostním 

duchu jsme přistupovali také k přípravě podzimní sezony,“ říká ředitelka programu TV Nova a Voyo Silvia Majeská a 

pokračuje: „Podzim v rámci celé rodiny stanic Novy je totiž rekordně nabitý úplnými novinkami v kombinaci s premiérovými 

řadami úspěšných programových stálic. Věřím, že i třicátá podzimní sezona potvrdí pozici Novy jako bezpečného prostoru a 

partnera pro naše diváky, který za každých okolností stojí na jejich straně a přináší jim inspiraci a zábavu. Velkou radost pak 

mám z toho, že se na této naší cestě s námi rozhodli spojit ti nejlepší tvůrci a herci současnosti. Je to právě jejich talent, 

kreativita a tvrdá práce, bez níž by nejen naše podzimní nabídka nemohla mít ambici oslovovat každým dnem miliony diváků 

po celém Česku.“ 

 

Jsou věci mezi nebem a zemí, které se někdy přihodí každému z nás. Přehnaně živý sen, vnuknutí intuice, strach bez příčiny 

nebo ještě mnohem méně vysvětlitelné události. Léčitel Jaroslav (Miroslav Donutil) rozumí lidem, jejich potřebám a možná 

dokáže porozumět i věcem mimo jejich chápání. Paletu původní seriálové tvorby TV Nova na podzim rozšíří osmidílné 

Záhadné případy. Vůbec poprvé se před kamerou sejde „donutilovský“ herecký klan – Miroslav, Martin a Sára. Seriál pro TV 

Nova připravila oceňovaná společnost Bionaut Vratislava Šlajera (Dáma a Král, Odznak Vysočina) a kreativní producentkou 

Novy je Lenka Szántó (Jitřní záře, Extraktoři).  

 

Monika (Jitka Ježková) a Oldřich (Saša Rašilov) spolu kdysi vyhrávali taneční soutěže. A i teď ve společném manželském 

životě Monika tančí přesně tak, jak ji Oldřich vede. Monika toho ale začíná mít dost. Vypadá to, že pokud se Oldřich své role 

tanečního a životního mistra nevzdá, nebude mít brzy s kým nejen tančit, ale možná ani žít. Režie osmidílného seriálu Taneční 

se ujal Jiří Vejdělek, který stojí za těmi největšími filmovými hity poslední dekády jako například Účastníci zájezdu, Ženy 

v pokušení, Poslední aristokratka a mnoha dalšími. Kromě Jitky Ježkové a Saši Rašilova se v seriálu objeví herecká esa jako 

Daniela Kolářová, Hana Vagnerová, Dana Batulková nebo Roman Zach. V pozici kreativního producenta za seriálem stojí 

Matěj Podzimek podepsaný mimo jiné pod veleúspěšnou trilogií Iveta. 

 



Nové kriminální kauzy, často inspirované skutečnými případy, budou řešit policajti z Kriminálky Anděl a s novými příběhy se 

vrátí Jedna rodina. Ta, opět ve dvou dílech týdně, přinese opět celou řadu zápletek a zvratů, které diváky zaručeně rozesmějí, 

ale i dojmou. Do jubilejní dvacáté sezony vstupuje tuzemský seriálový fenomén – Ulice. Tvůrci slibují sezonu plnou diváky 

toužebně očekávaných návratů, nových postav, nečekaných dějových zvratů a spoustu dalších překvapení a dárků pro 

fanoušky nejdéle uváděného seriálu české televizní historie. Po dlouhých čtrnácti letech se do Ulice například vrátí Tereza 

Brodská v roli Báry Jordánové. 

 

Další z premiér letošního podzimu bude nová improvizační komediální show Možné je všechno!, v níž diváci poznají oblíbené 

herce a komiky v situacích, v jakých je rozhodně ještě neviděli. Ztřeštěné úkoly, napínavé hry, nelehké výzvy a hlavně 

neopakovatelná atmosféra. Po letech se na televizní obrazovky, v roli moderátora zábavné show, vrací legendární Pavel 

Zedníček. Ten si do každé epizody pozve vždy šest slavných hostů, mezi nimi budou například Ondřej Sokol, Eva Burešová, 

Marek Taclík, Petra Nesvačilová, Jakub Štáfek, Jitka Čvančarová, Jiří Mádl, Hana Vagnerová, Martin Pechlát a mnoho dalších 

známých tváří.  

 

Novinky přinese i podzimní nabídka z žánru reality show. Hell's Kitchen Česko přinese napínavou kulinářskou soutěž dvou 

týmů ambiciózních profi kuchařů, kteří se utkají v náročných gastronomických výzvách. Každý soutěžící bude mít jedinečnou 

příležitost ukázat své dovednosti, kreativitu a schopnost pracovat pod tlakem, aby se stal kreativním šéfkuchařem v prestižní 

restauraci Radka Kašpárka, který je průvodcem novou show. Další novinkou je pak Bachelor Česko. Českému publiku se 

poprvé představí formát, který uchvátil diváky po celém světě a před časem sklidil obrovský úspěch na Slovensku pod názvem 

Ruža pre nevestu. V luxusním sídle na řeckém ostrově Rhodos se bude atraktivní, úspěšný, a především stále svobodný muž 

snažit najít ideální partnerku mezi skupinou dívek bojujících o jeho srdce. Průvodkyní na této cestě bude Zorka Hejdová, která 

se na Nově stala „ambasadorkou lásky“. Na podzim se totiž vrátí také k moderování nové řady show Love Island Česko a 

Slovensko. 

 

Voyo, kromě desítek nových filmů, seriálů a show ze zahraniční i tuzemské produkce, přinese na podzim druhou, desetidílnou, 

řadu oceňovaného komediálního seriálu Sex O´Clock o jedné, na první pohled zcela tradiční rodině a jednom (ne)normálním 

dospívání. Stejně jako u první řady seriál režírují Jan Bártek a Karolina Zalabáková, která je spolu s Matějem Randárem 

podepsána také pod scénářem. Kreativní producentkou Voyo je Marta Fenclová. Tento Voyo Originál si loni připsal festivalové 

vavříny, když získal hlavní cenu odborné poroty pro seriálovou tvorbu na 55. ročníku Dětského filmového a televizního festivalu 

Oty Hofmana v Ostrově. 

 

Novinku přinese také nejúspěšnější vědomostní show v Česku Na lovu. Počet lovců se totiž rozšíří. K Doktoru Vševědovi, 

Belladonně, Kalkulátorovi, Kvízové dámě a Panu Lišákovi nově přibude Bandita. Ten se televizním divákům představí už 

začátkem září. 

 

 

 


